

# 私家车装摄像头专拍“不雅照”

## 长沙城管:曝光窗外抛物等不文明行为有奖,市民可拨88665110举报

■记者 吕菊兰 实习生 康蒙 胡文娟

从去年12月下旬开始,长沙市民罗格在自己的小车上安装了摄像头,他说这样做好处很多:可以抓拍乱扔垃圾等不文明行为,可以在“碰瓷”时分清双方责任,遇到类似“小悦悦”的事情可以放心帮忙。

目前,罗格已拍到了十几个不文明行为视频,“将汇总交给城管局。”

### “有些车主让我汗颜”

4日下午,记者见到了罗格,他是长沙市小动物保护协会的工作人员,他车上的摄像头就装在后视镜前。

“有些市民的素质真让人汗颜。”罗格说,他整理近日拍下的视频,发现车主往窗外抛物的现象最为扎眼。一周下来,罗格就拍到了13个向窗外乱扔垃圾的视频。

罗格说,由于松桂园、韶山路沿线等红绿灯时间较长,纸屑、槟榔渣、烟蒂、矿泉水瓶堆了一地,有的车主甚至将车内的垃圾一股脑地扔在了马路上。

### 避免间接伤害环卫工

这两天,罗格选了6个车外抛物的视频,将它们剪辑在一起,传到了网上。这篇名为“往车窗外扔垃圾就是对广大环卫工

人实施间接伤害”的帖子,引起了众多网友的关注。

本报曾有报道:长沙日产红绿路口马路垃圾30吨,2011年,长沙环卫工人5死87伤。对此,罗格说,环卫工收入微薄,一旦出了交通事故,收入不保且要支付昂贵的医疗费用,车主们往车外乱扔东西,就是对他们实施间接伤害。罗格呼吁广大的车主们不要往车外乱扔垃圾。

### 城管局长支持抓拍“不雅照”

2009年,长沙市数字城管平台正式运营,市民若有跟城市管理相关的投诉文字或照片,都可发送至106291000,并获取相关奖励。罗格有个想法,当这些“不雅照”收集到一定数量后,他打算传送到城管部门。

“如果有更多市民抓拍窗外抛物行为,我们欢迎。”对于罗格抓拍“不雅照”的行为,长沙市城管局局长袁志恒表示支持。袁志恒说,该局会根据市民所提供的线索,对违规的车主进行处罚,希望通过本报与罗格取得联系,再由相关部门根据罗格提供的视频数量来进行奖励。

根据相关条例,一旦发现违法行为,城管部门将责令其清除垃圾、恢复路面干净,并可处以口头警告或20元以上50元以下的罚款;对拒不清除、态度恶劣等情节严重的,处50元以上200元以下罚款。



1月4日,长沙市教育街,罗先生的摄像头安装在后视镜前。记者 龚磊 摄

### 互动

市民若拍下马路乱扔垃圾等不文明行为,可拨打0731—88665110举报,您用手机拍录下的证据可以彩信的形式发至城市管理短信投诉受理平台“106291000”,可获相应奖励。

# 物业撤了怎么办?业主自己来打理!

## 水费按照楼层高低收取 业主为建水泵房捐钱



长沙湘春路西园社区雅园小区长雅楼,这栋15层高楼小区,被8人组成的业委会管理得秩序井然。

早在2007年,这个小区曾一度“瘫痪”,物业被遣走后,小区成立了业委会,制定了一系列管理办法,才让小区重整秩序。

### 5年没有一起偷盗事件

1月4日上午,记者在长雅楼见到了正在小区值班室值班的罗治安。罗治安是2007年来到小区的,当时小区的物业管理处于瘫痪状态,光是水电费就欠了近30万,业主们就遣走了物业公司,长雅楼开始自治。

到2009年,长雅楼组成了8人业主委员会。

8人小组中,3人是业主,罗治安和他

妻子是被聘请过来值班的,主要负责收水费、物业管理费和电费充值。

另外聘请的3人分别是电工、电梯维修工、清洁工,这3人是附带兼职,但只要楼栋有需要就随喊随到。而3个业主代表分别担任业委会的主任、出纳、会计,都是免费为居民服务。

“我来这里5年了,这栋楼没有发生过一起偷盗事件,也没有业主拖欠水费、电费和物业费。”罗治安说。

### 半年公示1次维护支出

“我们每个月都要存2000元物业费,遇到大维修就要动用这笔钱,这个‘传统’已经持续了2年半,除去上次修电梯用了1.2万元,现在还有4.8万元存款。”说起委员会的管理妙招,罗治安一下子打开了话匣子。

经过楼栋全体业主开会同意,按楼栋物业费每月每平方米1元来算,其中0.65元用作日常小维修和5个管理人员的工资开支,另外0.35元就统一存着作“基金”,为大维修做储备。

这份“基金”统一存在一个存折上,由3个业主一起来管,出纳谢惠拿身份证去

开户,存折密码由会计王守武设置,但存折就由主任曹正峰保管。罗治安说,这样“基金”存款就不会出什么漏子了。

楼栋物业管理费的使用都是公开透明的,每一笔物业管理费的使用都要经过业主、主任、经手人3个人签字,支出部分每半年就会公示一次。

### 水费按照楼层高低收取

罗治安说,2007年,因为用水不方便,长雅楼的业主就一起出钱修了一个水泵房,花了近20万元。在这个过程中,条件好的业主就多出了一些钱。

小区收水费,6楼以下的就少收2毛钱一吨,6楼以上的就多收2毛钱一吨。因为楼层高需要用把水抽上去,业主们也都能互相理解。

业主委员会每年都会组织开一次政绩会,业主集合在一起交流意见,为楼栋的管理建设出谋划策。“这栋楼的60户业主我都很熟悉,就连他们家来的客人我都认识了。”罗治安说,值班室充值电费的电脑,就是一楼101室的业主尹人杰捐的。

■记者 李琪 实习生 陆文丽

## 本报“爱心理发团”迎来新成员 “最美发姐”加入

本报1月4日讯 本报组织成立的爱心理发团又有了新成员。今天,岳麓区望岳街道金峰农民安置小区的晶彩饰界理发店店主贺国辉表示,她愿意加入这一爱心组织。在刚刚过去的元旦三天假期里,她义务为60多名老人和小孩理发,受到社区居民交口称赞。

晶彩饰界理发店很不起眼,元旦前夕,店外一块写有“元月1日、2日,免费为老人(持老年证)和小孩(1.2米以下)理发”的牌子却格外醒目。“这个美女店主不仅有爱心,而且很勤快,都是自己亲自剪发。还没到元旦节,来理发的老人和小孩就享受免费待遇了!”体验免费理发后,老人刘柏衡赞不绝口。

作为理发店店主也是理发师的贺国辉,是该安置小区居民,也是社区有名的义工。她平时经常参与社区公益活动,也因此被居民亲切地誉为小区里的“最美发姐”。

“我自己家里也有老人和小孩,知道这个群体理发不容易,以后,每年的重阳节和儿童节,我都将免费为小区老人和小孩义务理发。”贺国辉表示,她会以自己力所能及的方式献爱心。

■记者 张春祥 实习生 蒋予婷 通讯员 肖玉琼

# 老中医专治“膝关节病”60年

迎新春特大优惠:买5送2 买10送7 买20送18

骨关节病,主要是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、游离骨、半月板损伤等。很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬,迈不动步,蹲不下,站不起,严重者关节积水肿胀甚至变形。

北京协和退休医师侯廷翰肩负使命,60年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对元代云南民间奇方做了大量研究,终有良药“仙草骨痛贴”问世。配方中他大胆创新,使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活外加牛膝、地风等引经之物,独创穴位给药、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中“关节疼痛用仙草,赛过神仙不怕老”已成为很多中老年朋友的口头禅。

“仙草骨痛贴”不能包除百病,包装盒上白纸黑字明确标注:专门针对久治不愈的膝关节炎骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿类风湿。一个疗程18天,轻症仅需8盒,顽重症14盒。

另有尖端产品“陈氏透骨祛痛贴”专治:椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、椎体增生,腰痛,坐骨神经痛,腿麻木无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫等顽重症患者!

骨科热线:0731-86541983 市内免费送货! 外地邮寄,药到付款!

地址:长沙市解放西路省人民医院对面六谷大药房专售! 五一一路平和堂药号,东塘平和堂药号,河西新一佳通程药号

株洲市贺家土健康堂大药房 株洲市平和堂药号(火车站附近)

**斯奇康**

**增强自身抵抗力**

**预防反复感冒**

九芝堂 | 免费健康咨询: 400-8877-479

斯奇康 搜索一下